
Le crible d'Eratosthène (III e sicècle avant J.-C.)

L'objectif est de lister tous les nombres premiers inférieurs à 100 :
Le principe de ce crible est le suivant :

• 1 n’est pas un nombre premier, on le barre.
• 2 est un nombre premier, on l’entoure et on barre tous les multiples de, qui ne sont pas premiers.
• 3 est un nombre premier, on l’entoure et on barre tous les multiples de, qui ne sont pas premiers.
• Le nombre non barré suivant est 5, il est premier : on l’entoure et on barre tous les multiples de 5.
• A partir de quel nombre, est-on certain de ne plus trouver de multiples non barrés ?

La liste des nombres premiers inférieurs à 100 est : 
Il y en a …………
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